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Κυριακή μετά τα Φώτα στο «Ιπποκράτειο» 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Κυριακή 11 Ιανουαρίου (ΜΕΤΑ ΤΑ ΦΩΤΑ,) ο Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ιερούργησε στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Παντελεήμονος του Γ.Ν.Θ. 
«Ιπποκράτειο».

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης, χειροθέτησε σε 
Αναγνώστη, ύστερα από πρόταση των εφημερίων του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος, τον πρωτοψάλτη του ναού κ. Χρυσοβαλάντη Κραβαρίτη. Πρόκειται 
για μια ιδιαίτερη τελετή της Εκκλησίας, που αφορά όσους διακονούν σε διάφορες 
θέσεις, ώστε να ασκούν το λειτούργημά τους με την ευχή και την ευλογία της 
Αγίας μας Εκκλησίας.
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Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης, απένειμε το χρυσό μετάλλιο του Αγίου 
Φιλοθέου, Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης, καθώς και τιμητική πλακέτα εκ μέρους 
του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, στον επί πεντηκονταετία ιεροψάλτη του ναού κ. 
Γεώργιο Μπερμπερίδη.



Επίσης, ο Ποιμενάρχης ανακοίνωσε στο πολυπληθές εκκλησίασμα με ιδιαίτερη 
χαρά, ότι στα τέλη του Ιανουαρίου, θα επισκεφθεί την πόλη, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος και στα πλαίσια της επισκέψεώς του, στις 31 
Ιανουαρίου, θα προσκυνήσει στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Παντελεήμονα και 
παράλληλα θα επισκεφθεί το Παιδοογκολογικό Τμήμα του νοσοκομείου.

Πριν το τέλος της ομιλίας του, ο Μητροπολίτης, συνεχάρη τους εφημερίους, της 
ενορίας της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος,για το μεγάλο και σπουδαίο ποιμαντικό 
έργο που επιτελούν και στέκονται κοντά τους ασθενείς που νοσηλεύονται στο 
παρόν νοσηλευτικό ίδρυμα της πόλης μας, καθώς επίσης και στην πνευματική 
στήριξη που προσφέρουν στους συγγενείς των ασθενών.



Ακολούθως μετά τη διανομή του αντιδώρου, ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος, 
επισκέφθηκε τους μικρούς ασθενείς της Α’ Παιδιατρικής Κλινικής και του 
Παιδοογκολογικού Τμήματος του νοσοκομείου.

Από νωρίς το πρωί πλήθος πιστών κατέκλυσε τον ναό του Αγίου των πονεμένων, 
προκειμένου να συμμετάσχει στη Θεία Ευχαριστία και στη μεγάλη χαρά της 
τοπικής μας Εκκλησίας.









   



  







  


